CAMLICA [HO SALI DENEMESI

almistir.

Miicahit toplam kabinlerden 26 top topladigina gére "n" en fazla
kagtir?

A) 168 B) 167 C) 157 D) 156

1.  Asafidaki gérselde her birinde 12 adet mavi kalem ve her birinde 10 4. Matematik ddretmeni Salih hobi olarak tanimla ugragmaktadir. Salih
adet kirmizi kalem bulunan paketler gosterilmigitr. yetistirdigi elmalan kasalara agagida belirtilen gekilde koyuyor.
NEER R R Aibbbbibtd Bagh oldugu kasadaki elma séwsmln herhangi iki béleni kadar di-
I YEYYYY I. .ll..'..ll ger kasalara koyuyor.
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Emel yukarnida verilen paketlerden bir miktar aldiginda esit sayida 2‘
kirmizi ve mavi kalem satin aldigimi gérmiistiir. Buna gére Emel * * " * _i________—
ayni paranin tam en az kag tane mavi kalem alabilirdi? 3 ; 10 ‘ (OL
tane ; tane
A) 11 B) 132 C) 165 D) 180
Garseldeki gibi elmalar yerlestirildigine gore kasalara toplamda en
2oLl [&a) =3b az kag tane elma konulur?
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5. Asagidaki krokide 3 sehir arasindaki yollar modellenmistir. 6 o
Yukarida dlgiileri verilen dolaba gapi tam say olan silindir seklinde 6z- Kayseri
des konserve kutulari gérseldeki gibi kutularin arasinda bosluk kalma-
yacak gekilde bir sira dizilecekir. A Gop 12V day Edc\ sl a0 “L‘uo
Konserve kutularinin taban yarigapi 6 cm'den kiiciik oldugu bilin- Ankara \.(SLD
el Labda el 06l
digine gore, bu dolaba yerlestirilecek konserve kutusu sayisi en 3b°
az kagtir? YA -9- 9_90
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Bu sehirlerin yollan zerinde bulunan K, L ve M noktalari yollarin tam
3. ortasindaki dinlenme tesislerini gstermektedir.
* Her ilden sadece kendisine komsu olan sehirlers sefer diizenlen-
1 @ T n mektedir.
+ Komsgu illere yapilan seferlerdeki arag hizlan asagidaki gibidir.
o Ankara - 90 km/saat
Yukarida 1'den n've kadar numaralandiniimis i¢i bog n tane kabin ve-
+ Once 3 ve 3'Un katlarina 4'er top koyulmustur. Kayseri > 60 km/saat
+ Sonra Micahit 4 ve 4'0n katlarinda bulunan kabinlerden 2'ser top Bu araglar sefere giktiklaninda dinlenme tesislerine ulasma siirele-

ri saat cinsinden bir dogal sayi olduguna gére bu 3 gehir arasinda-
ki yollarin uzunlugu gn az kag km ol
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6.  Bekir ve Soner ayni boyutta ve ayni dzelliklere sahip asagidaki gibi birer
hedef tahtast yaprmiglardir.
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+ Hedef tahtalarina esit sayida ok atmislardir.
+ Kirmizi bélgeye isabet eden oklara verilen puan tam sayidir.
+ Beyaz bélgenin puani sifir (0)'dir.

+ Hedef tahtasina isabet etmeyen her ok igin 7 puan disirilmekte-
dir.

Bekir ve Sonef‘:n oyun sonunda aidlklarl puanlar su §aklidedtr
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Oyunda Bekir ve Soner'in hedef tahtasina isabet etmeyen ok sayilari
sirayla 3 ve 6'dir.

Bu oyunda Bekir'in kirmizi bolgeye isabet ettirdigi ok sayisi, So-
ner'in kirmizi bolgeye isabet ettirdigi ok sayisindan en az kac ek-

siktir?
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Yukarida Defne'nin 120 cm ve 80 cm boylannda iki farkl bambu agaci
gosterilmistir. Defne iki bambunun boyunu ayni anda élgmeye basla-
mistir. Boylarinin uzama miktarlarina gore, 4 metre boyundaki bir du-
varda gekildeki gibi farkli zamanlarda es aralikh cizgiler cekmigtir. Iki

bitkide de komsu iki gizgi arasi mesafe birbirine esit olup x'er cm'dir.

Defne, ilk 8lgmeye basladi§inda ve 4 metre boyundaki duvarn en
iist kenarina gizgi koyduguna gére duvardaki toplam gizgi sayisi

en az kagtir?
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8. e 17 kath bir apartmanin her bir katinin [J"

sag ve solunda 6'sar odall birer daire | §
vardir. Bu apartmanda hergiin saat|<§
22:00dan sonra odalarinda Isiklari|
yanan evlerden soldakilerin herbirinin d
4 odasl, sagdakilerin herbirinin 6 nda— J
sinin isig yanmaktadir.
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+ Bu apartmanda sol tarafta 1sig1 yanan
oda sayisi sag tarafta 151§1 yanan oda

saylsina esittir. | A _

Buna gbre bu apartmanda saat 22:00'dan sonra igtklar hig yanma-

yan en az kag ev vardir? ¢

A) 3 B) 7 \{ 9 ) D) 11

(‘" ] (’J\ e\nk-_ = E_—..-%.— -~
2.

bo o t5 ok = ,-!o\m-%
C a2 G CAU =7 :-‘r-é--'

9.  Saat 8:00-17:00 arasi masa basi ¢aligan bir memur;
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+ Dijital masa saannda saat ve dakikayi gésteren strenin her ikisi de
yalniz 2'nin veya ya#mz 3'Un bir dogal sayl kuvveti oldugu zaman

dilimlerini belirleyip not edecektir. '2 AN EL%E‘,_
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Memur, bir giin icinde eksiksiz bir sekilde

nin sayisi kagtir?
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+ Pelin, her 1 cm'lik ug ile 16 kelime yazmaktadir.

+ Defterinin her sayfasina egit sayida ayni kelimeden 64 adet keli-

me yazmigtir. LG 2 = D_l 3 Lovwe
+ Defter 27 sayfadir. —_—

Buna gbre, Pelin bu defteri yazmak igin ug kutularina en az kag

TL harcar?
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11. Bgitkilere kars: 6zel ilgisi olan Ayse Hamm;

5. Raf

32

Yer (Zemin)

+ Bahgesinin duvarina her rafi yerden 2" cm olacak gekilde monte
ettirilmistir,

+ “n" raf numarasini temsil eder.
Ornedin: 4. raf yerden 24 cm yliksekliktedir.

+ Saksilanyla birlikte yerleri degigtirilebilecek konumda olan bu bitki-
lerin basg (tepe) kisimlarinin yere uzakliklan esittir.

Buna gére, Ayse Hanim 3. ve 5. rafta bulunan bitkilerin yerlerini
degistirdiginde bu iki bitkinin tepe noktalannin arasindaki yiik-

seklik farki kag cm olur?
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12. a+#0 vem, n birer tam sayi olmak iizere,

a-am=a"" dir.

Umut'un elinde alanlari;
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olan ¢ gesit karesel yapboz pargalanimin her birinden yeteri sayida
bulunmaktadir.
Umut, bu yapboz pargalarini bir araya getirerek karesel bir yapi olus-
turmaya calisacaktir. -

+ Yapboz pargalan Ost Oste gelmeyecek ve aralannda bosluk kal-

mayacak gekilde bir araya getirecektir.

¢ Yapboz pargalarinin her birinden en az bir tane kullanilacaktir.
Umut bu karesel yapiyi olusturmak igin en az kag tane yapboz
pargasi kullanmahidir?
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13. Yanda verilen KLMN karesinin ala-
ni 1 m?dir. R, P ve T bulunduklan
kenarlarin orta noktasidir.

Ayse bir kalem araciigiileL"R" P
" T" R seklinde noktalan dogrusal

bir gekilde birestiriyor.

Buna gdre Ayse'nin elde ettigi
her bir liggensel bélgenin alanlan
carpimi kactir?
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1. gekilde verilen suyun iginde 1-10°+1.107" +2.102+ 5-107%
metre yiksekliginde su vardir. 2. sekilde iki bilye atildidinda suyun yik-
sekligi 2+10°+7-107 +5-107° metre olduguna gére, Q ,© 1 T8
1. sekildeki silindire 7 bilye atildiginda suyun yiiksekligi kag metre
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15. Bir marka bazi illerde bulunan sube sayilari ve bir ayda her subenin
yapmasi gereken satis kotas) verilmistir.
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Tum illerde bir ay sonra yapilan toplam satiglar; {
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Adana : 27 adet * 2 =2 Mersin : 28 adet 1 2 = =

lzmir : 2% adet Ankara : 210 adet
Buna gére, tabloda verilen illerde kotasim doldurmayan toplamda

en az kag sube vardic

16. a, b, c d birer dogal sayi olmak Ozere,
ayb+c/b=(a+c)/b dir

Bir terzinin elinde 2yx ve 34X cm uzunlugunda iki cetveli bulun-
maktadir.

Terzi, 2y/3 cm enindeki kumasin boyunu énce 24X em uzunlugunda-
ki cetvel ile digtigiinde kumasin boyu cetvelden 8y/3 cm fazla, 34x
cm uzunlugundaki cetvelle Slgtigunde kumasin boyu cetvelden 643
cm fazla gelmistir.

Buna gdre, terzinin elindeki bu kumasin bir yliziiniin alant kag cm?

dir?
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17. a, b, cve d birer dogal say olmak Uzere,
ayb a /b, -
(c#£0) ve (d#0) —==—,/—"dir aJE+cu"'E=(a+civ"E dir.
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Alani 30 m? olan dikdértgen seklindeki bir bahgenin gevresine 2 sira
tel gekilecektir.
Telin metre fiyati satin alinacak miktara gore degisiklik géstermektedir.
Telin metre fiyatlari asagidaki tabloda gosterilmistir.

Tablo : Tel miktanina gére metre fiyatlari

Telin Miktarn

Metre Fiyati '
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. 40m'den fazla 17,5TL
Bu is igin kullamlacak telin metresi kag lira olur?
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18. Ayberk, asadgida verilen tel ile alani 108 cm? olan bir karesel bolge-
yi kenarlar boyunca gevrelemek istiyor. Karesel balgenin etrafini bir
defa cevrelediginde tel Y48 cm artiyor.

Tel
108 om?
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Buna gore bu tel ile agagida alani verilen karesel boigelerden han-
gisinin etrafi hig artmadan gevrelenebilir?
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19. 3, b, ¢, d birer dogal sayi olmak Gzere,

ay/b=1ya’b
ayb+cyb=(a+c)/b dir
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Sekil-1 Gokil-2

ABCD paralelkenar sekildeki gibi dért parcaya ayrildiktan sonra Se-
kil-2'deki gibi birlestirilerek bir dikdortgen elde edilmistir.

Ucgen parcalarla olusturulmus tarah seklin alani 72 cm? olan bir ka-
redir.

Sekil-2'de birbirine es iki dikdortgen alanlari toplami bir tiggenin ala-
nina esittir.

Buna gére, ABCD narinin uzun kenari kag cm'dir?
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20. Bir karenin késegeni bir kenannin 2 katidir.
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Sekil-1'deki ABCD karesinin gevresi 40 cm'dir.

ABCD karesi iki eg pargaya ayrildiktan sonra Sekil-3'teki gibi birlegti-
rilmistir.

Buna gore Sekil-3'te verilen x'in uzunlugu santimetre cinsinden
hangi iki tamsay1 arasinda bulunur?
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